



**MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA/SP
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 03/2024**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

O **Prefeito do Município de Votuporanga/SP** no uso de suas atribuições legais, torna pública, a **RETIFICAÇÃO nº 1** do Edital de Abertura do Concurso Público 03/2024, conforme segue:

NO CAPÍTULO 10. DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA

Leia-se como segue e não como constou:

10.3. O Teste de Aptidão Física consistirá na aplicação de 2 (duas) avaliações, assim divididas:

- a) Avaliação de Abdominal em **2** minutos;
- b) Avaliação de Corrida de 12 minutos.

Leia-se como segue e não como constou:

10.4.2. O candidato terá que obter a pontuação mínima de **20 (vinte)** pontos para cada exercício.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público nº 03/2024 do Município de Votuporanga/ SP.

Votuporanga, 13 de agosto de 2024

**JORGE AUGUSTO SEBA
PREFEITO**
